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1. Загальні положення
Всеукраїнські змагання “Ігри Нескорених” 2023 року (далі – Змагання) 

проводяться серед військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу 

служби цивільного захисту, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової 
служби, служби цивільного захисту, служби у правоохоронних органах, які 
зазнали травм, поранень або захворювань під час або внаслідок виконання 

службових обов’язків у зоні бойових дій.
Цей Регламент проведення Всеукраїнських змагань “Ігри Нескорених” 

(далі – Регламент) забезпечує приведення системи Змагань у відповідність до 

вимог Положення про “Ігри Нескорених” (Invictus Games), визначених 

Фундацією Ігор Нескорених (IGF), та Правил Міжнародного паралімпійського 

комітету з видів спорту (стрільба з лука, легка атлетика, велосипедний спорт, 
пауерліфтинг, веслування в приміщенні, волейбол сидячи, плавання, настільний 

теніс, баскетбол на візках), Правил змагань Міжнародної федерації стрільби із 
лука (World Archery Federation, WA) та Правил змагань Міжнародної федерації 
настільного тенісу (International Table Tennis Federation, ITTF). 

У разі виникнення форс-мажорних обставин та/або з міркувань безпеки 

та/або за наявності будь-яких інших обставин, що унеможливлюють проведення 

Змагань, Організатори мають право (а у разі видання офіційних розпоряджень 

органів державної влади та/або органів місцевого самоврядування – 

зобов’язаний) скасувати Змагання повністю чи частково або, за можливості, 
перенести Змагання на інші дати та час. При цьому Організатори за жодних умов 

не несуть відповідальності за збитки учасників.
Вся актуальна поточна інформація про організацію та проведення Змагань, 

а також будь-які повідомлення про зміни публікуються на вебсайтах 

Організаторів Змагань, в якості яких виступають Міністерство у справах 

ветеранів України, Львівська міська рада та Львівська обласна військова 

адміністрація (далі – Організатори Змагань).
Організатори не несуть відповідальності за неознайомлення або 

несвоєчасне ознайомлення з зазначеною інформацією і наполегливо 

рекомендують учасникам Змагань самостійно регулярно слідкувати за 

актуальною інформацією щодо можливих змін в умовах проведення Змагань.
Кожен учасник Змагань своєю участю у Змаганнях та особистим підписом 

реєстраційної форми (анкети учасника), посилання на яку розміщено на вебсайті 
Організаторів Змагань підтверджує, що він ознайомився з усією інформацією 

про Змагання, наданою Організаторами Змагань, зрозумів і безумовно погодився 

з усіма правилами проведення Змагань.

2. Цілі та завдання Змагань
“Ігри Нескорених” покликані через спорт сприяти:
- процесу одужання та реабілітації військовослужбовців та ветеранів війни, 
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які отримали травми, поранення чи захворювання під час або внаслідок 

виконання службових обов’язків в зоні бойових дій, подальшому розвитку 

адаптивних видів спорту на території України;
- залученню якнайбільшої кількості ветеранів війни та діючих 

військовослужбовців з усієї України, які брали чи беруть участь у бойових діях 

та зазнали травми, поранення чи захворювання під час або внаслідок виконання 

службових обов’язків, до занять спортом;
- пропаганді здорового способу життя, виховання патріотичних почуттів;
- підвищенню якості та ефективності роботи територіальних органів 

виконавчої влади з фізичної культури та спорту щодо створення належних умов 

для оздоровчої та фізкультурно-спортивної реабілітації військовослужбовців та 

ветеранів війни;
- створенню умов для підвищення популярності “Ігор Нескорених” в 

Україні.
Головними завданнями Змагань є:
- забезпечення прозорого відбору до складу збірної команди України для 

участі у міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” у м. 
Дюссельдорф, Німеччина;

- створення комфортних та безпечних умов для учасників Змагань.

3. Строки та місце проведення Змагань
Змагання проводяться відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту 

України від 23 грудня 2022 року № 5088 “Про затвердження Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 

2023 рік”. 
Строки проведення і місце проведення Змагань: з 28 по 30 квітня 2023 року 

у м. Львові. Для забезпечення безпеки учасників Змагань, адреса місця 

проведення змагань повідомляється окремо всім учасникам.
День приїзду учасників Змагань – 28 квітня 2023 року.
День приїзду суддів за видами спорту та фахівців у сфері проведення 

Змагань – 27 квітня 2023 року.
День виїзду учасників Змагань, суддів за видами спорту та фахівців у сфері 

проведення Змагань – 1 травня 2023 року.

4. Організація та керівництво Змагань
Загальне керівництво з проведення змагань здійснює Мінветеранів, 

Львівська міська рада та Львівська обласна військова адміністрація.
Керівництво з підготовки та проведення Змагань здійснюють Мінветеранів, 
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Львівська міська рада та Львівська обласна військова адміністрація, які 
розміщують інформацію про Змагання у засобах масової інформації, здійснюють 

відбір суддів, призначають суддів за видами спорту, визначають склад мандатної 
комісії та проводять нагородження учасників. 

Безпосередня відповідальність за проведення Змагань покладається на 

Організаторів Змагань та суддівську колегію, які забезпечують підготовку та 

проведення змагань, реєстрацію учасників.
Організатори Змагань – Мінветеранів, Львівська міська рада та Львівська 

обласна військова адміністрація відповідальні за процес підготовки, організації 
та проведення Змагань. 

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань, прийом, 
розміщення та від'їзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів 

покладається на управління спорту департаменту розвитку Львівської міської 
ради та Управління молоді та спорту Львівської обласної військової 
адміністрації, які забезпечують заходи з дотримання безпеки на спортивній арені 
та місцях проживання учасників.

Мінветеранів затверджує Регламент проведення Змагань, здійснює 
контроль за його дотриманням та може вносити зміни до Регламенту за наявності 
об’єктивних причин.

Мандатна комісія здійснює допуск учасників до Змагань.

5. Учасники Змагань
Допуск до Змагань здійснюється відповідно до цього Регламенту та правил 

кожного окремого виду спорту.
У Змаганнях беруть участь:
- військовослужбовці, особи рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи 

внаслідок виконання службових обов’язків в зоні бойових дій та повернулись до 

виконання обов’язків військової служби;
- ветерани війни та особи, звільнені з військової служби, служби цивільного 

захисту, служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або 

захворювань під час чи внаслідок виконання службових обов’язків в зоні 
бойових дій. 

Попередній відбір учасників Змагань відбувається з урахуванням 

Методичних рекомендацій щодо відбору кандидатів до складу національної 
збірної команди України для участі у міжнародних спортивних змаганнях “Ігри 

Нескорених” 2023 у Дюссельдорфі, що затверджуються Мінветеранів, шляхом 

заповнення реєстраційної форми (анкети учасника) та надання всіх 

підтверджуючих документів (довідок).
Учасники, що вже двічі були членами збірної команди України на “Іграх 
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Нескорених” попередніх років або були членами збірної команди України у 

попередньому році допускаються до Змагань, однак не можуть претендувати на 

місце у складі національної команди на “Іграх Нескорених” у Дюссельдорфі 2023 

року. У зв’язку з обмеженнями, що висуваються Загальними правилами Invictus 

Games Dusseldorf 2023, а також, з метою забезпечення рівних можливостей для 

спортивної реабілітації якомога більшій кількості українських ветеранів та 

військовослужбовців. 
Учасники можуть змагатися не більше, ніж у 2 видах спорту (як 

індивідуальних, так і командних), за умови, що розклад змагань та їх 

індивідуальна спортивна програма дозволяють це. 
Учасники не можуть змагатися одночасно у таких видах спорту: легка 

атлетика та пауерліфтинг, стрільба з луку та велоспорт. Такі обмеження пов’язані 
з особливостями організації та проведення “Ігор Нескорених” у Дюссельдорфі 
2023 року.

Відповідальність за готовність учасників до змагань за станом здоров’я 

несуть медичні заклади, які дали їм дозвіл  на участь у Змаганнях.
Усі учасники Змагань повинні пройти обстеження в закладах лікарсько-

фізкультурної допомоги (медичних закладах) та отримати довідку, що 

підтверджує можливість учасника брати участь у Змаганнях (контакти 

відповідних закладів наведені у Додатку 1).

Усі учасники Змагань повинні отримати категорію за обраними видами 

спорту з урахуванням їхнього функціонального стану. Деталі процесу 

категоризації описані в розділі “Категоризація учасників”.
Особисті дані учасників Змагань:
- кожен учасник Змагань надає згоду на використання його особистих 

даних, фото, відео або аудіоматеріалів з його участю і без узгодження з ним для 

реклами заходу без будь-якої компенсації з боку організаторів Змагань;
- всі фото- та відеоматеріали Змагань, доступні організатору Змагань, 

можуть бути використані організатором Змагань як допоміжні документи, що 

підтверджують точність результатів Змагань і випадки порушення правил 

Змагань.

6. Характер заходу (змагання особисті, 
командні, особисто-командні)

Змагання – особисто-командні. Проводяться відповідно до правил 

Міжнародного паралімпійського комітету з видів спорту (стрільба з лука, легка 

атлетика, велосипедний спорт, пауерліфтинг, веслування в приміщенні, 
волейбол сидячи, плавання, настільний теніс, баскетбол на візках), правил 

змагань Міжнародної федерації стрільби із лука (World Archery Federation, WA) 

та правил змагань Міжнародної федерації настільного тенісу (International Table 

Tennis Federation, ITTF). 
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Стрільба з лука. Змагання зі стрільби з лука включають окремі змагання 

серед чоловіків і жінок у трьох видах та трьох категоріях змагань. Змагання 

проходять на відкритому повітрі. Відстань стрільби становить 18 метрів. Кожен 

з учасників може взяти участь тільки в одній з наступних категорій:
- Початківці: чоловіки та жінки, які почали займатись стрільбою з лука після 

06 вересня 2022 року. Стріляють з олімпійських луків, які надаються 

організаторами. Мішень – 60 см.
- Просунуті: чоловіки та жінки, які почали займатись стрільбою з лука до 06 

вересня 2022 року та стріляють з власного олімпійського або блочного лука. У 

випадку відсутності власного лука, організатори надають олімпійський лук. 
Мішень – 40 см.

- Професіонали: чоловіки та жінки, які займаються стрільбою з лука не 

менше 2 років та стріляють з власного блочного лука. Потрійна мішень – 40 см.
Легка атлетика: біг, штовхання ядра, стрибки у довжину.
У змаганнях з бігу беруть участь чоловіки та жінки у наступних видах:
- окремо: 100 м, 200 м, 400 м, 1500 м;
- змішано: естафета 4х100 м (за наявністю учасників).
Штовхання ядра. Змагаються чоловіки та жінки окремо у категоріях стоячи 

або сидячи. Вага ядра для чоловіків 6 кг стоячи та 4 кг сидячи, для жінок 3 кг в 

обох категоріях. 
Стрибки у довжину. Учасники змагаються за жеребкуванням. Кожен 

учасник має 3 спроби. 
Велоспорт. Чоловіки та жінки змагаються в окремих категоріях в гонці на 

час – дистанція 2,1 км.
Веслування у приміщенні. Змагаються чоловіки та жінки в окремих 

категоріях у 2 видах: 1-хвилинний індивідуальний спринт, 4-хвилинна 

індивідуальна гонка на витривалість.
Пауерліфтинг. Змагаються чоловіки та жінки в окремих категоріях. З 

міркувань безпеки заборонено брати участь особам, що мають ушкодження 

верхніх кінцівок (ампутація руки, кисті). Змагання проводяться у 5 вагових 

категоріях. Для чоловіків: до 63 кг, до 77 кг, до 90 кг, до 105 кг, від 105 кг. Для 

жінок: до 52 кг, до 60 кг, до 72 кг, до 85 кг, від 85 кг.
Волейбол сидячи. Змагаються чоловіки та жінки. Максимальний розмір 

команди – 14 осіб. Для команди необхідно мінімум 8 осіб.
Плавання. Змагаються чоловіки та жінки в окремих категоріях (за 

винятком змішаної естафети 4х50 м) у наступних видах:
- 50 м вільний стиль;
- 100 м вільний стиль;
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- 50 м на спині;
- 50 м брас;
- змішана естафета 4х50 м вільним стилем (за наявністю учасників).
Змагання проходять у 50-метровому басейні.
Настільний теніс. Змагаються чоловіки та жінки в окремих категоріях в 

одиночному розряді та змішаному парному. Комбінації пар не можуть 

змінюватися після початку турніру.
Баскетбол на візку. Змагаються чоловіки та жінки. Максимальний розмір 

команди – 12 осіб. Для команди необхідно мати мінімум 6 осіб.

7. Категоризація Учасників
Метою категоризації учасників є забезпечення чесної спортивної гри, 

незалежно від травми учасника. Для цього застосовується “функціональна 

система” категоризації, в межах якої приналежність учасника до певної категорії 
визначається не діагнозом чи медичною оцінкою, а рівнем впливу 

функціонального порушення на хід змагань, оскільки будь-яка травма може мати 

значний вплив на один вид спорту та відносно незначний вплив на інший вид.
Категоризація учасників Змагань проводиться відповідно до категоризації 

міжнародних змагань “Ігри Нескорених” (Invictus Games) у Дюссельдорфі.
Порядок категоризації:
Категоризація складається з декількох процесів, які затверджені Фондом 

“Ігор Нескорених” (далі - ФІН), та здійснюється в Україні спеціально 

призначеною категоризаційною комісією, склад якої формується з профільних 

медичних працівників за поданням Львівської міської ради та затверджується 

наказом Мінветеранів.
Категоризаційна комісія визначає тимчасові категорії для всіх учасників 

Змагань на основі наданих учасником під час заповнення реєстраційної форми 

(анкети учасника) медичних документів, що засвідчують травму. Тимчасова 

категорія учасника повинна бути підтверджена медичним працівником під час 

проходження мандатної комісії в ході реєстрації учасника на Змагання, після 

чого категорія вважається остаточною.
Учасники Змагань інформуються про присуджену тимчасову категорію до 

проходження мандатної комісії.
Якщо учасник не погоджується з призначеною категорією, він має 

можливість повідомити про це відповідальному за категоризацію медичному 

працівнику під час проходження мандатної комісії 28 квітня 2023 року і пройти 

її повторно. Після того як рішення про категоризацію прийнято повторно, воно 

вважається остаточним.
Якщо тимчасову категорію не можливо присудити через характер 
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травми/поранення/захворювання, чи недостатності інформації щодо тяжкості 
функціональних обмежень, такі учасники будуть категоризовані під час 

проходження мандатної комісії 28 квітня 2023 року.

8. Безпека та підготовка 

місць проведення Змагань
Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанов 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок 

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”, 
від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2”, постанови Головного державного санітарного 

лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 “Про затвердження 

протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період 

карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)”, наказу 

Мінмолодьспорту від 28 травня 2022 року № 1587 “Про деякі питання 

проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану” (зі 
змінами).

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує 
учасників заходу інформацією про найближче укриття до якого необхідно 

слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в 

регіоні, в якому проводяться Змагання, відповідальний за безпеку проведення 

заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників до укриття або споруди, 
яка може використовуватися як укриття. 

Підготовка спортивних споруд до проведення Змагань покладається на їх 

власників.
Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки 

під час проведення Змагань здійснює Львівська міська рада.

9. Медичне забезпечення Змагань
Медичне забезпечення Змагань здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту, МОЗ від 15 липня 2020 року № 603/1608 “Про медичне 

забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів”, 
зареєстрованого в Мін’юсті 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Лікар Змагань входить до складу суддівської колегії на правах заступника 

головного судді. Всі його рішення в межах компетенції обов’язкові для 

учасників, суддів, організаторів змагань.

10. Програма Змагань
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Захід Дата

День приїзду та реєстрації учасників 

Всеукраїнських змагань “Ігри Нескорених”
- реєстрація учасників
- проходження мандатної комісії
- психологічне тестування
- організаційна нарада з учасниками, церемонія 

відкриття Змагань

28.04.2023

Всеукраїнські змагання “Ігри нескорених” 

2023 року (1 день):
- змагання з
- пауерліфтингу;
- веслування в приміщенні;
- легкої атлетики;
- баскетболу на візках

29.04.2023

Всеукраїнські змагання “Ігри нескорених” 

2023 року (2 день):
- змагання з:
- волейболу сидячі;
- настільного тенісу;
- велосипедного спорту;
- стрільби з лука;
- плавання;
- церемонія закриття змагань та нагородження 

переможців

30.04.2023

День виїзду учасників Всеукраїнських змагань 

“Ігри Нескорених”
01.05.2023

Деталізована програма заходів затверджується організаційним комітетом 

Змагань та надається учасникам.

11. Умови фінансування заходу 

та матеріального забезпечення учасників
Витрати, пов’язані з відрядженням учасників у Змаганнях (оплата проїзду, 

добові) несуть організації, що відряджають.
Витрати на організацію та проведення змагань (придбання медалей та іншої 

атрибутики для нагородження учасників Змагань, спортивний інвентар, оренду 

стадіонів та інших місць проведення Змагань, страхові поліси та експрес-
тестування, витрати на проживання та харчування спортсменів, тренерів, суддів 

та інших учасників заходу, організаційні, адміністративні та інші витрати тощо) 
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несе Львівська міська рада за рахунок коштів Львівської міської територіальної 
громади, а також за рахунок позабюджетних коштів, використання яких не 

суперечить чинному законодавству України.
Спортивна форма та екіпіровка забезпечуються учасниками Змагань 

самостійно (шоломи, окуляри, плавки, трико та ін.). 

12. Строки та порядок реєстрації 
на участь у Змаганнях

Учасники допускаються до Змагань за умови отримання запрошення на 

участь у Змаганнях за результатами попереднього відбору (попередньої 
реєстрації). 

Попередня реєстрація відбудеться з 14 лютого по 14 березня 2023 року.
Попередній відбір учасників Змагань відбувається на основі належного і 

своєчасного заповнення реєстраційної форми (анкети учасника) та подання 

підтверджуючих документів відповідно до Методичних рекомендації щодо 

відбору кандидатів до складу національної збірної команди України для участі у 

міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” 2023 у Дюссельдорфі 
розроблених, затверджених наказом Мінветеранів.

Реєстрація учасників Змагань обов’язкова. Без реєстрації учасники до участі 
в Змаганнях не допускаються.

До проходження мандатної комісії допускаються тільки попередньо 

зареєстровані учасники. 
Проходження мандатної комісії після реєстрації учасників є обов’язковим.
Під час проходження мандатної комісії учасники Змагань надають 

оригінали підтверджуючих документів, а також довідку про проходження 

функціонального обстеження у закладах лікарсько-фізкультурної допомоги 

(медичних закладах) за місцем проживання (проходження служби) з допуском 

до участі у Змаганнях (довідка дійсна на термін проведення змагань); 
посвідчення особи; страхові поліси (якими забезпечують організатори Змагань, 
умови договору страхування яких передбачають участь у спортивних змаганнях) 
та довідки з результатами експрес-тестування на визначення антигену до вірусу 

COVID – 19 (проходження тестування забезпечують організатори змагань); 
отримують номер учасника Змагань та інформацію щодо розселення.

Відповідальність за достовірність даних, відображених у документах несе 

учасник, що їх надав.
Учасники змагань з пауерліфтингу проходять зважування.
Учасники, які не отримали або не згідні з категоризацією мають право 

пройти обстеження у лікаря для підтвердження тимчасової категорії.
Усі учасники отримують інформацію щодо харчування на весь період 

проведення Змагань.
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Усі учасники отримують індивідуальний графік змагань, графік трансферів 

та іншу уточнюючу інформацію.

13. Умови визначення переможців 

та нагородження
Переможці (1, 2 та 3 місце) визначаються рішеннями суддів окремо в кожній 

категорії учасників відповідно до діючих правил за видами спорту.
Церемонія нагородження буде проводитись як під час спортивного 

змагання, так/або і після завершення всіх спортивних змагань. Якщо учасник 

змагання вирішить залишити місце проведення змагання до церемонії 
нагородження з причин участі в іншому спортивному змаганні або ж з будь-якої 
іншої причини, він отримає свою медаль пізніше, але втратить можливість взяти 

участь у церемонії нагородження.

14. Підсумкові протоколи
Підсумкові протоколи підписують судді з виду спорту та головний суддя 

Змагань та  оприлюднюються на веб-сайтах Організаторів Змагань після 

закінчення Змагань.
Розповсюджені організаційним комітетом підсумкові протоколи змагань у 

друкованому або електронному вигляді є офіційними підсумковими 

документами Змагань.

15. Визначення членів національної збірної команди України 

на “Іграх Нескорених” 2023 у Дюссельдорфі
Члени національної збірної команди України на “Іграх Нескорених” 2023 у 

Дюссельдорфі визначаються з числа учасників Змагань спеціально призначеною 

відбірковою комісією відповідно до Методичних рекомендацій щодо відбору 

кандидатів до складу національної збірної команди України для участі у 

міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” 2023 у Дюссельдорфі 
затверджених наказом Мінветеранів.

Національна збірна команда України має бути сформована впродовж місяця 

після Всеукраїнських змагань “Ігри Нескорених”. Інформація щодо складу 

збірної команди України буде опублікована на сайті Організаторів Змагань.
Регламент є офіційним викликом на Змагання

_________________________________



Додаток 1

Заклади та структурні підрозділи системи надання
лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні

№
п/п

Назва закладу,
адреса

Керівник/спортивний лікар, 
телефон, факс,

ел. адреса
Головний заклад

1. Державна установа «Український 
медичний центр спортивної медицини 
Міністерства молоді та спорту України»

04053, м. Київ, 
вул. Cтрітенська 7/9

067-458-45-80
067-398-39-80

ukrsportmed@ukr.net

Волинська область
2. Відділення СМ  КП «Волинська обласна 

клінічна лікарня» Волинської обласної ради, 
43000, м. Луцьк, 
пр. Президента Грушевського, 21

Завідувач відділення
Комаровська Надія Яківна

098-341-17-87
050-677-64-73

office.vokl@gmail.com
sportmed.vokl@gmail.

com

Вінницька область
3. Кабінет СМ консультативної поліклініки  

КНП «Вінницький обласний 
спеціалізований клінічний диспансер 
радіаційного захисту населення Вінницької 
обласної ради», 
21018, м. Вінниця, 
вул. Стуса,11   

043 265 52 01 
098-956-51-59-реєстратура

Спортивний лікар
Лучковська Діана Валеріївна

063-353-83-15

xxxxxxxxx@xxx.xxx

Дніпропетровська область
4. КП "Дніпропетровський центр спортивної 

медицини" Дніпропетровської ОР
49107, м. Дніпро, вул. Ярославського, 3-А

093- 301- 37-23
Директор

Дукач Лідія Михайлівна
050-340-10-96

5. Відділення ЛФК та СМ КНП «Клінічна 
лікарня швидкої медичної допомоги» 
м. Дніпро, вул. Антоновича, 65 (фактична 
адреса вул. Шевченка 6а)

Лікар Стасевич Світлана 
Олександрівна
099-285-59-91,

Лікар Толкачова Лариса Петрівна  
097-014-15-16

Житомирська область
6. КНП «Обласний медичний центр 

спортивної медицини» Житомирської  
обласної ради 
10014, м. Житомир,
Майдан Перемоги, 10-А

Завідуюча відділенням СМ 
Ковальчук Олена Сергіївна 097-726-

73-56
093-102-05-97

Старша медична сестра СМ Саєнко 
Лариса Василівна 096-154-08-14

mailto:ukrsportmed@ukr.net
mailto:omczsm@
mailto:sportmed.vokl@gmail
mailto:vosk_drzn@ukr.net
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№
п/п

Назва закладу,
адреса

Керівник/спортивний лікар, 
телефон, факс,

ел. адреса

Запорізька область
7. Кабінет СМ  КНП «Обласний медичний 

центр серцево-судинних захворювань» 
Запорізької обласної ради 
69005, м. Запоріжжя,
 вул. Перемоги, 78

(061) 717-18-05 - реєстратура

8. Навчально-науковий медичний центр 
«Університетська клініка ЗДМУ»
69063, м. Запоріжжя,
вул. акад. Амосова, 83

(068) 33-15-957 - реєстратура клініки

Закарпатська область
9. КНП "Центр спортивної медицини, 

санології та фізичної реабілітації" 
Закарпатської ОР 
88000, м. Ужгород, 
вул. Тімірязєва, 15/А-1

Директор
Шип Андрій Юрійович

050-432-12-22

Івано-Франківська область
10. Центр СМ та реабілітації КНП «Обласна 

клінічна лікарня Івано-Франківської 
обласної ради» 
76018, м. Івано-Франківськ, 
вул. Матейки, 20

066-103-00-14-реєстратура
lfokl.sportmed@gmail.com

Кіровоградська область
11. КНП "Обласний центр спортивної 

медицини та фізичної реабілітації 
Кіровоградської ОР"
25006, м. Кропивницький, 
вул. Шевченка, 42/29

Генеральний директор
Давосир Ігор Зіновійович

067-803-09-60

Ханцевич Анна Василівна
066-591-71-29

xxxxxxx@xxx.xxt

12. Відділення СМ  КП «Центральна міська 
лікарня м. Олександрії» Олександрійської 
МР, 
28000, м. Олександрія, 
вул. Ярмаркова, 15

Прийом спортивного лікаря
з 08:00-16:00

(кабінет 616)

Київська область
13.

 «Київський обласний центр 

реабілітаційної та спортивної медицини» 

КНП Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня»

- Відділення спортивної медицини №1;
04053, м. Київ, пров. Нестеровський, 13/19

Завідуючий відділенням Масляний 
Максим Володимирович - 

0674424625

Заступник завідуючого відділенням
Андрусенко Ростислав 

Володимирович-
(095) 692 94 13.

mailto:sportme@ukr.net
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№
п/п

Назва закладу,
адреса

Керівник/спортивний лікар, 
телефон, факс,

ел. адреса
- Білоцерківське відділення спортивної 
медицини № 2;
09100, м. Біла Церква, 
вул. Шевченко, 52

Спортивний лікар Панкратова Галина 
Володимирівна

+380 (97) 393 36 55

міський  - 04553433

Львівська область
14. КНП Львівської обласної ради "Центр 

спортивної медицини  і реабілітації», 
79057, м. Львів, вул. Коновальця, 47

032-238-70-99 т/ф
Директор

Середа Степан Васильович
067-967-65-78

lolfdlvix@xxx.xxx

Миколаївська область
15. Кабінет СМ КНП «Миколаївська обласна 

лікарня відновного лікування» 
Миколаївської ОР  
54030 м. Миколаїв, вул. Велика Морська 27 

Реєстратура (підрозділ спортивної 
медицини) тел.: (0512) 47-93-05

051-237-81-80 т/ф
051-237-81-77

xxxx.xx@xxx.xxx

vodolechexxxxxx@xxx.xxx

Одеська область
16. КНП  «Одеський обласний лікарсько-

фізкультурний диспансер» Одеської 
обласної ради», 
65023, м. Одеса, 2-й Куліковський пров, 4

048-723-03-33 -реєстратура

Медичний директор
Ольга Павлівна
067-915-85-78

oobfd14@gmail.com

Полтавська область
17. КП «Полтавський обласний    лікарсько-

фізкультурний диспансер Полтавської ОР»
36011, м. Полтава,  вул. Шевченка, 23-ж

Поліклінічне відділення спортивної 
медицини №2
39602, м. Кременчук, 
вул. Cвободи, 26/41

0532-60-96-28 т/ф
pofd_poltava@ukr.net, poltava-

xxxx@xxx.xxx

Спортивний лікар
099-201-72-52

dispanсer@
lіnk-kremen.net

18. Кабінет лікарського контролю 
реабілітаційного відділення КНП «Лікарня 
інтенсивного лікування І рівня м. Горішні 
Плавні» Горішньоплавнівської МР 
Кременчуцького району Полтавської 
області
м. Горішні Плавні, вул. Миру 10

Лікар
Черненко Анатолій Юрійович

098-869-28-07

xxxxx.xxx@xxx.xxt

Рівненська область
19. Відділення СМ та ЛФК КП “Рівненський 

обласний клінічний лікувально-
діагностичний центр ім. Віктора Поліщука» 

Завідувач відділення

mailto:oobfd14@gmail.com
mailto:pofd_poltava@mail.ru
mailto:poltava-pofd@ukr.net
mailto:poltava-pofd@ukr.net
mailto:sport.med@ukr.net
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№
п/п

Назва закладу,
адреса

Керівник/спортивний лікар, 
телефон, факс,

ел. адреса
Рівненської ОР
33028, м. Рівне, вул.16 липня, 36 

067-645-10-44

Сумська область
20. КНП  Сумської обласної ради "Сумський 

обласний клінічний лікарсько-
фізкультурний диспансер" 
40022, м. Суми, вул. Лучанська, 44

0542-66-11-80

fizdispanser67@gmail.com

Тернопільська область
21. КНП «Тернопільський ОЛФД» 

Тернопільської ОР», 
46001, м. Тернопіль, вул. Старий ринок, 1А

Костів Ігор Євстахович
097-579-42-19

toklfd-ternopix@xxx.xxx

Харківська область
22. КНП Харківської обласної ради „Обласний 

лікарсько-фізкультурний диспансер”
61037, м. Харків, 
пр. Героїв Харкова  197, літ. ГГ – 2

Кириллов
Віктор Петрович

067-573-80-55

xxxxxx@xxx.xxx 
Хмельницька область

23. Кабінет СМ   КП  «Хмельницький міський 
лікувально-діагностичний центр» 
Хмельницької міської ради   
29013, м. Хмельницький,
вул. Молодіжна 9/1

038-270-57-51 т/ф
khmldc@ukr.net

Лікар
Соловей  Алла Вікторівна

097-308-44-35

Чернігівська область
24. Кабінет СМ поліклінічного консультативно-

діагностичного відділення КНП 
«Чернігівська обласна лікарня» 
Чернігівської ОР
14029, м. Чернігів, вул. Волковича 25

(04622) 5-60-05 – – реєстратура

Черкаська область
25. Відділення СМ  КНП «Черкаська  обласна 

лікарня Черкаської  обласної ради» 
18009, м. Черкаси, вул. Менделєєва 3 

Спортивний лікар
Голик Володимир Володимирович

098-395-96-16

golik1967@ ukr.net

Чернівецька область

26. ОКНП «Чернівецький ОЛФД» 
58001, м. Чернівці,  вул. Стеценка, 3 
(перемістились в діагн. центр Небесної 
сотні 5а) 

Спортивний лікар
Вікторія Костянтинівна

095-42942-47

cholfd.ukr@gmail.com

м. Київ
27. КНП “Центр спортивної медицини міста 

Києва»   
01033, м. Київ,  вул. Тарасівська, 6, 6-А

044-288-07-23
csmkiev@ukr.net

kcsm-operatxx@xxx.xxx
kcsm@health.kiev.ua 

__________________________________

mailto:fizdispanser67@gmail.com
mailto:oklfd-ternopil@ukr.net
mailto:kholfd@ukr.net%20
mailto:cholfd.ukr@gmail.com
mailto:kcsm-operator@ukr.net

